
Ερωτήσεις  3  βαθµών: 

Ερωτήσεις  4  βαθµών: 

∆είγµα Θεµάτων από τον διαγωνισµό Καγκουρό 2006 
 
Επίπεδο:  2   (για µαθητές της Ε' και Στ' τάξης ∆ηµοτικού) 
  

(Ακολουθούν 9 ερωτήσεις. Ο πλήρης διαγωνισµός αποτελείται από 30 ερωτήσεις) 
 

 
1) Ποιός αριθµός πρέπει να µπει στην θέση του  *  για να είναι σωστή η ισότητα: 
                                        3 x 2006 = 2005 + 2007 +  *   ; 
 

A) 2003             B) 2004            Γ) 2005           ∆) 2006         E) 2007 
 
 
2) Ποιός είναι ο πιο µεγάλος αριθµός που µπορεί να προκύψει αν βάλουµε τα 6 
χαρτόνια της εικόνας στην κατάλληλη σειρά, το ένα δίπλα στο άλλο;     
 
 

 
 
 

A) 6475413092                              B) 4130975642                            Γ) 3097564241 
                               ∆) 7564413092                               E) 7645413092  
 
 
3) Σε ποιό από τα ρολόγια οι δείκτες του σχηµατίζουν γωνία 1500 ;     
                                     
 

A)                   B)      Γ)             
 
 

 
 

              ∆)                        E)  
  
 
 
 

 
4) Ο Αντώνης πρόσθεσε τους 1000 πρώτους άρτιους αριθµούς αρχίζοντας από τον 2 
(δηλαδή πρόσθεσε 1000 αριθµούς της µορφής 2, 4, 6, 8, ...) . Ο Βασίλης πρόσθεσε 
τους 1000 πρώτους περιττούς αριθµούς αρχίζοντας από τον 1 (δηλαδή πρόσθεσε 
1000 αριθµούς της µορφής 1, 3, 5, 7, ...). Πόσο µεγαλύτερο είναι το αποτέλεσµα που 
βρήκε ο Αντώνης από το αποτέλεσµα που βρήκε ο Βασίλης;   
 

A) 1                B) 1002                Γ) 500                 ∆) 1000                E) 2000 
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Ερωτήσεις  5  βαθµών: 

 
5) Ποιά από τις ακόλουθες διαδροµές από την κάτω αριστερή γωνία στην πάνω δεξιά 
γωνία του τετραγώνου είναι η µικρότερη;  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
A)                       B)                          Γ)                       ∆)                      E) είναι όλες ίσες 

 
 
 
6) Η Ελένη κατασκευάζει τετράγωνα από 
σπίρτα. Στο σχήµα φαίνονται το πρώτο, 
το δεύτερο και το τρίτο τετράγωνο που 
κατασκεύασε. Αν συνεχίσει µε τον ίδιο 
τρόπο, πόσα σπίρτα πρέπει να προσθέσει 
στο πέµπτο τετράγωνο της σειράς για να 
κατασκευάσει το έκτο; 
 
    
A) 12                   B) 18                    Γ) 20                      ∆) 24                   E) 84 
 

 
7) Μία παρέα τριών φίλων, ο Αντώνης, η Βάσω και ο Γιώργος, πήραν το λεωφορείο 
15 φορές. Ο Αντώνης πλήρωσε 8 φορές τα εισιτήρια και των τριών και η Βάσω τα 
πλήρωσε τις υπόλοιπες 7 φορές. Κατόπιν ο Γιώργος επέστρεψε στους φίλους του 30 
ευρώ που χρωστούσε για τα εισιτήρια. Πώς πρέπει να µοιράσουν τα 30 ευρώ ο 
Αντώνης και η Βάσω ώστε στο τέλος να πληρώσει ο καθένας το ίδιο ποσό για τις 15 
διαδροµές που έκαναν µαζί;  
 
   A) 22 ευρώ ο Αντώνης και 8 ευρώ η Βάσω             
             Β) 20 ευρώ ο Αντώνης και 10 ευρώ η Βάσω              
                       Γ) 15 ευρώ ο Αντώνης και 15 ευρώ η Βάσω              
                                ∆) 16 ευρώ ο Αντώνης και 14 ευρώ η Βάσω              
                                         Ε) 18 ευρώ ο Αντώνης και 12 ευρώ η Βάσω              
 
 
8) Σε ένα ποτάµι υπάρχουν δύο νησάκια. Επίσης, 
υπάρχουν έξι γέφυρες που συνδέουν τα νησάκια µεταξύ 
τους ή µε τις όχθες του ποταµού. Ο Γιάννης θέλει να 
κάνει µία διαδροµή που αρχίζει από το σηµείο Α και να 
καταλήγει στο Β αφού περάσει από όλες τις γέφυρες από 
µία φορά την καθεµία. Με πόσους τρόπους µπορεί να 
κάνει ο Γιάννης µια τέτοια διαδροµή; 

 
A) 0              Β) 2             Γ) 4             ∆) 6               Ε) περισσότερες από 6 
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9) Στον πίνακα είναι γραµµένοι όλοι οι ακέραιοι από τον 1 µέχρι και τον 2006. Η 
Άννα υπογράµµισε όσους από αυτούς είναι πολλαπλάσια του 2, η Μαρία 
υπογράµµισε όσους από αυτούς είναι πολλαπλάσια του 3 και ο Νίκος υπογράµµισε 
όσους από αυτούς είναι πολλαπλάσια του 4. Πόσοι από αυτούς τους αριθµούς 
υπογραµµίστηκαν ακριβώς δύο φορές; 

 
A) 1003               B) 668                  Γ) 501             ∆) 334               E) 167 

 
 


